
新型コロナウイルス感染症対応臨時交付金効果検証のためのアンケート調査集計結果（学校保護者向け）※令和５年度実施

回収数 147

１．交付金を活用した主な事業について（該当するものに○をつけて下さい）
　
【選択肢】 １．満足　２．やや満足　３．どちらともいえない　４．やや不満　５．不満　６．未回答　７．その他

①～⑤共通

【アンケート結果について】
　幼稚園・小中学校の児童・生徒の保護者を対象にアンケートを実施
　直接的な経済的支援事業ばかりなので、全体として満足度は高いと
いえる。
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【自由意見】

河根小中学校

・どの支援もありがたかったです。商品券を使う場所がローソンでも使えたのが良かった。

・今後も継続していただけるとありがたいです。

・３人目無償など多く聞かれるが、全家庭、一人っ子や２人兄弟にも支援が行き届き助かります。１人でも２人でも同じようにお金はかかります。

九度山幼稚園

・子どもが多いので様々な支援、非常に助かっています。今後も長期的に継続していただくとありがたい。

・商品券はありがたかったです。再度同じ施策をする時は、有効期限を２月末か３月末まで延長し学用品や体操服を買うのに使いたいです。

・修学旅行費の補助は大変ありがたかったです。やはり用意するものが細々あったので、中学校から新しい服を買わないように説明がありました

が、思い出に残るような時ぐらい新調したいと思うのは大人も一緒ではないでしょうか。

・商品券は町内でしか使えないので、家族が多い分いただけた金額を期限まで遣うのが難しかった。

九度山中学校

・給食費と修学旅行の費用は大変助かりました。有り難うございました。

・町外でも遣える商品券がいいです。

・子どもが多いので修学旅行費、給食費は大変ありがたかったですが、町民全体や他の家庭を見ると不平等と思われないないか気になりました。

・商品券は、もう少し色々な店で遣えるようにしていただくとありがたいです。

・他の市町の人も住みたくなるような町民の私たちが自慢できるような事を、大学生の医療費助成があればいいと思います。大学生は病院へ余り

行きません。

・何故､入学祝金が小１と中１だけに限定するのか意味が分からない。

九度山小学校

・いつも有り難うございます。「わいわい教室」に参加させていただき感謝しています。

・商品券、遣う所が少なくて少し困りました。

・入学祝金はとてもありがたいものでしたが、もしできるなら入学に必要な物を購入する為に１０万円近くかかるのでもう少し多いとありがたいです。
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